
Хроника

 Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да му ускоро истиће
мандат и да ће можда поднети оставку, наводећи да неће да скраћује мандат како
је својевремено учинио председник Борис Тадић: "са бесмилсеном формулацијом,
јер или поднесеш оставку или си председник до краја мандата".

  

"Дакле, могуће је да ћу ускоро поднети оставку", рекао је Вучић, новинарима у
Пекингу, на почетку посете Кини.

  
  

Он је навео да су три службе дале процену окупљених синоћ и кретале су се од 30.500
до 34.300 хиљаде, а "прихватили смо највишу процену", иако, навео је, прецизни подаци
показују да је било нешто мање од 34 хиљада присутних

    

Он је такође рекао да неки скупови, мислећи на синоћњи на Славији, не могу да
узнемире посебно не кад су без добро осмишљеног садржаја, испразни, ни посебно
бројни, оптуживши организаторе скупа за инциденте након његовог завршетка.
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Како је навео, Српска напредна странка ће од 26 до 28 јуна организовати скупове, али
од "наше бројности је важније поруке које ће тада бити упућене грађанима".

  

"Мерцов предлог о убрзању проширења ЕУ бољи за Украјину"

  

О предлогу немачког канцелара Фридриха Мерца за бржу интеграцију Западног
Балкана и Молдавије, уз придружено чланство за Украјину, Вучић је рекао да тај
предлог није нарочито добар за Србију.

  

"Важно је да је немачки канцелар изашао са нечим другачијем и нечим што је реалније.
Нисам срећан садржином за Србију. То је за Украјину много бољи предлог него за
Србију", рекао је он.
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Вучић је додао да је ипак "боље да нам се отворе карте да поштено говоримо, него да
слушамо бајке".

  

"То јесте добра новост, али по питању супстанце свакако може да се напредује", додао
је он.

  

Коментаришући оцену америчког "Блумберга" да је "близу црвене линије" када је реч о
односу Србије и Кине, Вучић је рекао да тај медиј "као да није имао паметнија посла".

  

На коментар европосланика Андреаса Шидера да је зауставио железнички
саобраћај у Србији из страха од сопствених грађана уочи јучерашњег протеста на
београдском тргу Славија, Вучић је рекао да "ми, за разлику од господина Шидера,
немамо проблем са демонстрацијама".

  

(Бета)
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